Questionamentos
Tomada de Precos 002/PMSJB/2019

1) Ao analisarmos a planilha orcamentaria da RUA DIRCEU DUARTE, no
Anexo V, da supracitada planilha, verificamos que o Calculo do valor Unitario ¢/
BDI, resulta um valor divergente da planilha disponibilizada, seguindo os dados do
cabecalho do orcamento. Qual BDI utilizar para esta planilha?

R) Na planilha orgamentaria da RUA DIRCEU DUARTE (Anexo V), o BDI a ser
utilizado é 23,00%, que é o percentual efetivamente adotado para os célculos de
valor unitario com BDI. O valor apresentado no cabecalho da planilha (24,82%)
deve ser desconsiderado, pois constitui-se de um erro de digitacao.



